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SESSÃO DELIBERATIVA EXTRAORDINÁRIA DE 18/06/2013  

PRESIDENTE[CD1] (Biffi) - Anúncio ao Plenário sobre realização de reunião do 

Colégio de Líderes. 

 

IV - BREVES COMUNICAÇÕES  

MAURO[CD2] BENEVIDES (PMDB, CE) - Promoção, pela Assembleia 

Legislativa do Estado do Ceará, de campanha a favor da construção, no Estado, da 

Refinaria Premium II, da PETROBRAS. 

PAULO[CD3] RUBEM SANTIAGO (PDT, PE) - Congratulações à população 

brasileira pelas recentes manifestações, no exercício da democracia, realizadas em 

todo o País.  

ONOFRE[CD4] SANTO AGOSTINI (PSD, SC - Pela ordem) - Apelo à 

Presidência de início da Ordem do Dia. 

PRESIDENTE (Biffi) - Resposta ao Deputado Onofre Santo Agostini. 

JOÃO[CD5] PAULO LIMA (PT, PE) - Congratulações a Governadores e 

Prefeitos Municipais pela redução de tarifas do transporte público coletivo. Avanços 

das políticas de inclusão social implantadas pelos Governos Luiz Inácio Lula da Silva 

e Dilma Rousseff. Autenticidade das recentes manifestações de estudantes e 

trabalhadores realizadas no País. Apoio às suas reivindicações. Poema do poeta 

pernambucano Marcelo Mario Melo. 

WILSON[CD6] FILHO (PMDB, PB) - Agradecimento à Presidenta Dilma 

Rousseff e ao Ministro do Desenvolvimento Agrário, Pepe Vargas, pela aquisição de 

retroescavadeiras e motoniveladoras para Municípios do Estado da Paraíba. 

Agradecimento à Presidenta da República e ao Ministro da Educação, Aloizio 
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Mercadante, pela autorização do transporte de estudantes universitários em ônibus 

doados aos Municípios pelo Governo Federal.  

ASSIS[CD7] CARVALHO (PT, PI) - Agradecimento à Presidenta Dilma Rousseff 

e ao Ministro da Integração Nacional, Fernando Bezerra Coelho, pela assinatura de 

ordem de serviço relativa a obras do projeto Tabuleiros Litorâneos no Município de 

Parnaíba, Estado do Piauí. Empenho do Diretor-Geral do Departamento Nacional de 

Obras Contra as Secas — DNOCS, Emerson Fernandes, na implantação do projeto. 

Visita de membros da Comissão de Seguridade Social e Família ao Estado do Piauí, 

para participação em debates sobre saúde mental e violência contra a mulher. 

ANDREIA[CD8] ZITO (PSDB, RJ) - Preocupação com a demora da convocação 

de candidatos aprovados em concursos públicos para preenchimento de vagas em 

diversas áreas do serviço público federal.  

SIMPLÍCIO[CD9] ARAÚJO (PPS, MA) - Anúncio da apresentação pelo PPS de 

pedido de nulidade da votação, pela Comissão de Direitos Humanos e Minorias, de 

projeto de decreto legislativo sobre atuação de psicólogos em relação à orientação 

sexual. Maior atenção da Casa para com os clamores da sociedade brasileira.  

FABIO[CD10] TRAD (PMDB, MS) - Apoio à Proposta de Emenda à Constituição 

nº 190, de 2007, que institui o Estatuto dos Servidores do Poder Judiciário. 

Reflexões sobre a onda de protestos e manifestações populares em todo o País. 

Inconformismo da juventude brasileira com a realidade política, social e econômica 

do País. Demanda da população por serviços públicos de qualidade, especialmente 

nos setores de saúde e transporte.  

ONOFRE[CD11] SANTO AGOSTINI (PSD, SC - Pela ordem) - Informação ao 

Plenário sobre o adiamento da votação da Proposta de Emenda à Constituição nº 

190, de 2007, que institui o Estatuto dos Servidores do Poder Judiciário.  

VANDERLEI[CD12] SIRAQUE (PT, SP) - Declaração de voto pela rejeição da 

Proposta de Emenda à Constituição nº 37, de 2011, acerca da atribuição exclusiva 

às Polícias Federal e Civil, dos Estados e do Distrito Federal, da competência para 
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realização de investigações criminais. Conveniência de mais debates e reflexões 

sobre o assunto. 

VIEIRA[CD13] DA CUNHA (PDT, RS) - Rejeição da Proposta de Emenda à 

Constituição nº 37, de 2011. Apoio às manifestações populares contra a corrupção e 

por preço justo para as tarifas de transporte público. 

GIOVANI[CD14] CHERINI (PDT, RS) - Repercussão de texto publicado pelo 

orador em sua página no Facebook em defesa da participação direta da população 

nas decisões políticas. 

LUIZ[CD15] COUTO (PT, PB) - Contrariedade à Proposta de Emenda à 

Constituição nº 37, de 2011, sobre a competência da Polícia Federal e das Polícias 

Civis dos Estados e do Distrito Federal para a investigação criminal. 

WEVERTON[CD16] ROCHA (PDT, MA) - Realização, pela Comissão de 

Integração Nacional, Desenvolvimento Regional e da Amazônia, de audiência 

pública para debate da desapropriação de produtores rurais ocupantes de área na 

Reserva Biológica do Gurupi, Estado do Maranhão. 

PRESIDENTE (Biffi) - Presença nas galerias de integrantes da INTERPOL em 

visita ao País a convite do Governo brasileiro para trabalho em conjunto com a 

Polícia Federal durante a Copa das Confederações. 

TAKAYAMA[CD17] (PSC, PR) - Contradita a pronunciamento do Deputado 

Simplício Araújo sobre a postura política do Presidente da Comissão de Direitos 

Humanos e Minoria e sobre manifestações populares contrárias a essa postura.  

SIMPLÍCIO[CD18] ARAÚJO (PPS, MA - Pela ordem) - Réplica ao 

pronunciamento do Deputado Takayma sobre posicionamento adotado pelo orador 

na Comissão de Direitos Humanos e Minorias.  

FABIO[CD19] TRAD (PMDB, MS - Pela ordem) - Conveniência de realização de 

acordo para votação da Proposta de Emenda à Constituição nº 37, de 2011. Defesa 
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da manutenção do poder de investigação criminal do Ministério Público em caráter 

extraordinário e subsidiário.  

SANDRO[CD20] ALEX (PPS, PR) - Apoio à Proposta de Emenda à Constituição 

nº 190, de 2007, sobre o Estatuto dos Servidores do Poder Judiciário. Motivos das 

recentes manifestações populares realizadas no País.  

DANIEL[CD21] ALMEIDA (PCdoB, BA. Discurso retirado pelo orador para 

revisão.) - Convocação dos Parlamentares ao plenário para a votação da Proposta 

de Emenda à Constituição nº 190, dede 2007, sobre a criação do Estatuto dos 

Servidores do Poder Judiciário. Saudações aos participantes nas recentes 

manifestações ocorridas no País. Apoio às suas reivindicações. (Discurso a ser 

publicado na Sessão nº 414, de 12/12/13.) 

MIRO[CD22] TEIXEIRA (PDT, RJ - Pela ordem) - Posicionamento contrário à 

inclusão na pauta do Projeto de Decreto Legislativo nº 818, de 2013, em face da 

existência de questão de ordem sobre a matéria ainda pendente de resposta da 

Mesa Diretora da Casa.  

SIBÁ[CD23] MACHADO (PT, AC - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de 

início da Ordem do Dia.  

FERNANDO[CD24] FERRO (PT, PE) - Maior atenção pela Casa para as 

reivindicações apresentadas pelos jovens brasileiros em manifestações realizadas 

em todo o País.  

LINCOLN[CD25] PORTELA (Bloco/PR, MG) - Divulgação de audiência pública 

realizada pela Comissão de Legislação Participativa para debate da indenização de 

proprietários rurais ocupantes de terras indígenas.  

MANATO[CD26] (PDT, ES) - Participação na Festa do Beato, realizada no 

Município de Anchieta, Estado do Espírito Santo. Transferência simbólica da Capital 

do Estado para a municipalidade. Repasse, pela Prefeitura Municipal de Anchieta, 

de recursos à Fundação mantenedora de instituição hospitalar. Lançamento do 
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Programa Vale-Feira pelo gestor municipal de Anchieta. Inauguração do novo 

campo de futebol do Município de Afonso Cláudio.  

ALICE[CD27] PORTUGAL (PCdoB, BA) - Saudações aos servidores da Justiça 

presentes nas galerias do plenário, para acompanhamento da votação da Proposta 

de Emenda à Constituição nº 190, de 2007, sobre a instituição do Estatuto dos 

Servidores do Poder Judiciário. Posicionamento da oradora favorável à aprovação 

da matéria. 

PRESIDENTE[CD28] (Biffi) - Convocação dos Deputados ao plenário para 

registro de presença. 

 

V - ORDEM DO DIA 

PRESIDENTE[CD29] (Biffi) - Discussão, em turno único, do Projeto de Decreto 

Legislativo nº 1.351-A, de 2008, que aprova o texto do Tratado de Extradição entre a 

República Federativa do Brasil e a República Popular da China, celebrado em 

Brasília, em 12 de novembro de 2004.  

PRESIDENTE (Biffi) - Votação de requerimento de retirada do projeto da 

pauta.  

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado IZALCI 

(PSDB, DF).  

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados SIBÁ MACHADO (PT, AC), FABIO TRAD (PMDB, MS), IZALCI (PSDB, 

DF), LINCOLN PORTELA (Bloco/PR, MG), LÁZARO BOTELHO (PP, TO), 

MENDONÇA FILHO (DEM, PE), JOSÉ STÉDILE (PSB, RS), MIRO TEIXEIRA (PDT, 

RJ), ALICE PORTUGAL (PCdoB, BA), SIMPLÍCIO ARAÚJO (PPS, MA), NICE 

LOBÃO (PSD, MA), ANTONIO BRITO (PTB, BA), VITOR PAULO (PRB, RJ), 

NILSON LEITÃO (PSDB, MT), HENRIQUE FONTANA (PT, RS). 
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CARLOS SAMPAIO (PSDB, SP - Como Líder) - Maior atenção da Casa para 

com os reclamos dos participantes nas recentes manifestações ocorridas em 

capitais brasileiras. Oportunidade de revisão do relacionamento do Parlamento 

brasileiro com a sociedade brasileira.  

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado 

PASTOR MARCO FELICIANO (PSC, SP).  

JOSÉ GUIMARÃES (PT, CE - Como Líder) - Saudações da bancada do PT 

aos participantes nas recentes manifestações populares realizadas no País. Plena 

sintonia do partido com as reivindicações dos manifestantes com relação às áreas 

de transporte público, educação e saúde. Elogio ao Presidente interino da Casa, 

Deputado Andre Vargas, e a Polícia Militar do Distrito Federal pela condução de 

negociações com lideranças do movimento. Proposta do Líder do PT para a votação 

de matérias em tramitação na Casa.  

MIRO[CD30] TEIXEIRA (PDT, RJ - Pela ordem) - Anúncio de obstrução das 

votações pelo PDT, no caso de não abertura do painel para início da votação da 

matéria. 

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados ONOFRE SANTO 

AGOSTINI (PSD, SC), SIMPLÍCIO ARAÚJO (PPS, MA), DANILO FORTE (PMDB, 

CE). 

PRESIDENTE (Biffi) - Consulta aos Líderes partidários sobre a possibilidade 

de abertura da votação da matéria. 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados MIRO TEIXEIRA (PDT, RJ), DANILO FORTE (PMDB, CE), LINCOLN 

PORTELA (Bloco/PR, MG), ONOFRE SANTO AGOSTINI (PSD, SC), LÁZARO 

BOTELHO (PP, TO), SIMPLÍCIO ARAÚJO (PPS, MA), NILMAR RUIZ (PEN, TO), 

DR. UBIALI (PSB, SP), MÁRCIO MARINHO (PRB, BA), SIBÁ MACHADO (PT, AC), 

ALICE PORTUGAL (PCdoB, BA). 
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MENDONÇA FILHO (DEM, PE - Como Líder) - Maior atenção dos 

governantes, de políticos e representantes do setor público em geral para com os 

reclamos da sociedade. Elogio ao comportamento do Presidente interino da Casa, 

Deputado Andre Vargas, na condução das negociações com participantes de 

recente manifestação em frente ao Congresso Nacional. 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados EURICO JÚNIOR (PV, RJ), PASTOR MARCO FELICIANO (PSC, SP), 

ANTONIO BRITO (PTB, BA). 

ALICE PORTUGAL (PCdoB, BA - Como Líder) - Solidariedade do PCdoB às 

demandas dos participantes em recentes manifestações realizadas no País. 

Repúdio aos atos de vandalismo ocorridos durante o movimento capitaneado por 

estudantes. Aplausos ao Presidente interino da Casa, Deputado Andre Vargas, pela 

conduta nas negociações com lideranças da mobilização estudantil. Elaboração, 

pela Casa, de pauta consonante com os anseios da sociedade brasileira. 

NILSON LEITÃO (PSDB, MT - Como Líder) - Não elaboração, pelo Governo 

do PT, de pauta positiva para o País. Fatores determinantes das recentes 

manifestações em capitais brasileiras. Repúdio ao comportamento do Governo 

Federal com relação ao movimento popular. 

Usou[CD31] da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado 

ALEXANDRE LEITE (DEM, SP).  

SIMPLÍCIO ARAÚJO (PPS, MA - Pela ordem) - Encaminhamento à 

Presidência de recurso contra a aprovação do chamado projeto da “cura gay” pela 

Comissão de Direitos Humanos e Minorias.  

PASTOR MARCO FELICIANO (PSC, SP - Pela ordem) - Contestação ao 

discurso do Deputado Simplício Araújo. 

SIMPLÍCIO ARAÚJO (PPS, MA - Pela ordem) - Réplica à contestação do 

Deputado Pastor Marco Feliciano. Natureza eleitoreira do chamado projeto da “cura 

gay”.  
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ANDERSON FERREIRA (Bloco/PR, PE - Pela ordem) - Protesto contra o 

posicionamento do Deputado Simplício Araújo. 

HENRIQUE FONTANA (PT, RS - Como Líder) - Assunção pelo orador, em 

caráter interino, do cargo de Líder do Governo na Casa. Protesto contra a aparente 

capitalização, pelo Líder da Minoria, das manifestações populares contra a carestia 

e por mudanças no País. Acolhimento democrático pela Presidenta Dilma Rousseff 

das pautas dos manifestantes. Posicionamento do orador contrário à Proposta de 

Emenda à Constituição nº 37, de 2011, sobre a atribuição às Polícias Federal e Civil 

dos Estados e do Distrito Federal da competência exclusiva para abertura de 

investigações criminais. Responsabilidade dos Líderes na Casa pela retomada das 

discussões sobre propostas de mudança estrutural no País, em especial a reforma 

política. Disposição do Governo Federal para o diálogo com os movimentos 

reivindicatórios. Importância da política para a solução das demandas populares. 

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado JEAN 

WYLLYS (PSOL, RJ).  

BETO ALBUQUERQUE (PSB, RS - Como Líder) - Reflexões sobre as 

recentes manifestações no País. Maior atenção da Casa às reivindicações 

populares. Agradecimento à Mesa Diretora e ao Colégio de Líderes pela aprovação 

da proposta de realização, pela Casa, de Comissão Geral para debate acerca da 

situação do transporte público urbano no País.  

EDUARDO[CD32] SCIARRA (PSD, PR - Como Líder) - Protesto contra a 

atribuição por órgão da imprensa ao Deputado Júlio Cesar da responsabilidade pela 

não votação da proposta de alteração dos critérios para o rateio de recursos do 

Fundo de Participação dos Estados e do Distrito Federal — FPE. Necessidade de 

reflexão da Casa a respeito das recentes manifestações realizadas em Capitais 

brasileiras. 

PRESIDENTE (Andre Vargas) - Retirada pela Presidência, de ofício, da 

matéria constante na pauta.  
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Encerramento da Ordem do Dia. 

Agradecimento ao Deputado Mendonça Filho e a outros Parlamentares pelo 

apoio ao Presidente interino da Casa nas negociações com representantes de 

movimento popular em recente manifestação ocorrida em frente ao Congresso 

Nacional. Elogio à Polícia Militar do Distrito Federal pela postura adotada durante a 

manifestação. Disposição do Parlamento brasileiro para o diálogo com lideranças de 

movimentos populares. Inadmissibilidade de vandalismo e depredação do patrimônio 

público durante mobilizações sociais.  

IZALCI (PSDB, DF - Pela ordem) - Informação ao Plenário sobre a realização 

pela Casa de sessão solene em homenagem à Polícia Militar do Distrito Federal.  

PRESIDENTE (Andre Vargas) - Aviso aos Deputados sobre a transformação 

de sessão plenária da Casa em Comissão Geral para debate da situação do 

transporte público no País.  

BOHN GASS (PT, RS - Pela ordem) - Proposta do PT de votação do projeto 

de lei sobre a destinação ao setor educacional da totalidade dos recursos de 

royalties de petróleo e da Medida Provisória nº 617, de 2013, acerca da redução a 

zero das alíquotas de PIS/PASEP e da Contribuição para o Financiamento da 

Seguridade Social — COFINS incidentes sobre a receita decorrente da prestação de 

serviços de transporte coletivo de passageiros. 

PRESIDENTE (Andre Vargas) - Solicitação aos Líderes partidários pelo 

Presidente Henrique Eduardo Alves de votação na próxima semana do projeto de lei 

acerca da destinação dos recursos oriundos de royalties de petróleo.  

ARNALDO JORDY (PPS, PA - Como Líder) - Elogio ao Presidente interino da 

Casa, Deputado Andre Vargas, e aos Parlamentares pela condução das 

negociações com representantes de movimento popular em recente manifestação 

ocorrida em frente ao Congresso Nacional. Fatores determinantes da realização do 

movimento. Defesa de elaboração pela Casa de agenda mínima para atendimento 
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dos reclamos da sociedade brasileira. Anúncio da realização de mobilização geral no 

País.  

RICARDO[CD33] IZAR (PSD, SP - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de 

votação de requerimento de criação de Comissão Externa, destinada à averiguação 

de denúncia sobre a iniciativa do Prefeito Municipal de Santa Cruz do Arari de 

pagamento para a execução de cães, no Estado do Pará.  

MÁRIO HERINGER (PDT, MG - Como Líder) - Necessidade de elaboração, 

pela Casa, de pauta consonante com os anseios da sociedade brasileira. Urgência 

na renovação de instituições públicas.  

DOMINGOS DUTRA (PT, MA - Pela ordem) - Exigência, pelos agentes 

comunitários de saúde e pelos agentes de combate às endemias, de 

regulamentação da Emenda Constitucional nº 63, de 2010, sobre o estabelecimento 

do piso salarial nacional das categorias. Defesa da aprovação da matéria. 

MENDONÇA FILHO (DEM, PE - Pela ordem) - Elogio ao Presidente interino 

da Casa, Deputado Andre Vargas, pela condução das negociações com 

representantes de recente manifestação ocorrida em frente ao Congresso Nacional. 

Reiteração da necessidade de aprovação pela Casa do projeto de lei sobre a 

isenção do PIS/COFINS e da Contribuição Social sobre Lucro Líquido incidente 

sobre o setor de transporte público.  

MARCELO CASTRO (PMDB, PI - Como Líder) - Avaliação de recentes 

movimentos sociais da classe média contra os governantes brasileiros. Dissociação 

entre os políticos e a sociedade brasileira. Imobilismo da Casa na realização da 

reforma política.  

ZÉ GERALDO (PT, PA - Pela ordem) - Possibilidade de ocupação popular do 

canteiro de obras da Usina Hidrelétrica de Belo Monte, Estado do Pará, no caso da 

não retomada da pavimentação da BR-163, a Rodovia Transamazônica. 

Apresentação de requerimento de informações ao Ministério do Meio Ambiente 

sobre a exploração de madeira no trecho da BR-163, no Município de Altamira.  
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LINCOLN[CD34] PORTELA (Bloco/PR, MG - Pela ordem) - Importância de uma 

novo relacionamento do Congresso Nacional com a sociedade brasileira. 

Congratulações com os participantes de recente manifestação popular realizada no 

País.  

JOSÉ AIRTON (PT, CE - Pela ordem) - Encontro do orador com o Secretário 

de Educação Profissional e Tecnológica do Ministério da Educação, Marco Antonio 

de Oliveira, para debate da implantação de unidade do Instituto Federal de 

Educação, Ciência e Tecnologia — IFET no Município de Icapuí. 

AKIRA OTSUBO (PMDB, MS - Pela ordem) - Agradecimento à Casa pela 

realização da sessão solene ao ensejo do transcurso dos 105 anos da imigração 

japonesa no Brasil. Apoio às manifestações populares realizadas no Brasil. 

Participação na Parada Rural contra demarcações de terras indígenas, no Estado de 

Mato Grosso do Sul. 

FÁTIMA BEZERRA (PT, RN - Pela ordem) - Realização, pela Comissão de 

Seguridade Social e Família, de audiência pública destinada ao debate da 

regulamentação da Emenda Constitucional nº 63, de 2010, acerca da implantação 

do piso salarial nacional dos agentes comunitários de saúde e dos agentes de 

combate às endemias.  

DOMINGOS SÁVIO (PSDB, MG - Pela ordem) - Necessidade de atenção dos 

políticos às reivindicações dos participantes em recentes manifestações populares 

realizadas no País. Necessidade de investigação do envolvimento de servidores da 

Presidência da República em atos de vandalismo durante a manifestação popular.  

FABIO REIS (PMDB, SE - Pela ordem) - Expectativa quanto ao êxito do 

Projeto Vaza Barris — PROVABASE, destinado à universalização da oferta de água 

no Estado de Sergipe. 

PAULÃO (PT, AL - Pela ordem) - Realização de recentes manifestações 

populares no País, em protesto contra a situação da saúde pública brasileira. Acerto 

da conduta da Polícia Militar diante das recentes manifestações populares em 
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Maceió, Estado de Alagoas. Discrepância entre os dados oficiais a respeito do 

Programa Brasil Mais Seguro e o quadro de violência reinante no Estado de 

Alagoas.  

NAZARENO FONTELES (PT, PI - Pela ordem) - Importância da imediata 

instalação das Comissões Especiais destinadas ao exame das Propostas de 

Emenda à Constituição de nºs 3, de 2011, sobre o estabelecimento de competência 

ao Congresso Nacional de sustação de atos normativos do Poder Judiciário; e 33, 

de 2011, acerca da submissão de decisões do Supremo Tribunal Federal ao 

Congresso Nacional. Solidariedade às recentes manifestações populares ocorridas 

no País. Necessidade de realização da reforma política.  

LUIS[CD35] CARLOS HEINZE (PP, RS - Pela ordem) - Associação às recentes 

manifestações populares realizadas no País. Contrariedade à expropriação de áreas 

rurais para a criação de reservas indígenas.  

CARMEN ZANOTTO (PPS, SC - Pela ordem) - Necessidade de reflexão, pelo 

Parlamento brasileiro, sobre as reivindicações dos participantes em recentes 

manifestações ocorridas no País. Defesa da distribuição equânime dos recursos 

oriundos de royalties de petróleo entre as áreas da educação e da saúde. Aplausos 

ao Presidente interino da Casa, Deputado Andre Vargas, pela condução das 

negociações com representantes de movimento popular.  

FERNANDO MARRONI (PT, RS - Pela ordem) - Correção das declarações da 

Presidenta Dilma Rousseff a respeito das recentes manifestações ocorridas no País. 

Importância de atuação da Casa em consonância com as novas aspirações da 

juventude brasileira. Apoio do PT à realização de ampla reforma política. Defesa de 

aprovação do projeto de lei sobre a destinação, ao setor educacional, da totalidade 

dos recursos oriundos de royalties de petróleo. Apoio às reivindicações dos 

participantes na mobilização popular realizada no País.  

PRESIDENTE (Andre Vargas) - Visita, à Casa, do Vereador Pedro Paulo, de 

Curitiba, Estado do Paraná, e do ex-Deputado Federal e atual Prefeito da cidade, 

Gustavo Fruet.  
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RENAN FILHO (PMDB, AL - Pela ordem) - Avanços alcançados pelo País na 

área social, nos últimos anos. Associação às recentes manifestações realizadas no 

País contra a majoração de tarifas do transporte público e pela melhoria dos 

serviços do setor. Escalada da violência no Estado de Alagoas.  

MARCELO MATOS (PDT, RJ - Pela ordem) - Atenção especial do Parlamento 

brasileiro para com as reivindicações dos participantes em recente mobilização 

popular. Promoção, pela Comissão de Desenvolvimento Econômico, Indústria e 

Comércio da Casa, de seminário sobre o incremento comercial do Rio de Janeiro 

diante da realização da Copa do Mundo de Futebol de 2014 e dos Jogos Olímpicos 

de 2016, na sede da Assembleia Legislativa do Estado do Rio de Janeiro. 

GLAUBER[CD36] BRAGA (PSB, RJ - Pela ordem) - Maior atenção pelos 

Parlamentares para as reivindicações de manifestações populares ocorridas no 

País. Relevância da Comissão de Legislação Participativa. Maior participação da 

sociedade nas decisões do Parlamento brasileiro. 

JOÃO PIZZOLATTI (PP, SC - Pela ordem) - Manifestação de boas-vindas ao 

Prefeito Vanderlei Alexandre, de Forquilhinha, Estado de Santa Catarina, presente 

em Brasília, Distrito Federal, em busca de recursos para o Município. Realização de 

manifestações populares no País. Necessidade de realização pelo Congresso 

Nacional de reformas estruturais, especialmente nas áreas tributária, administrativa, 

previdenciária e política.  

JOÃO CARLOS BACELAR (Bloco/PR, BA - Pela ordem) - Realização de 

manifestações populares no País. Congratulação ao Presidente Andre Vargas e ao 

Presidente do Congresso Nacional, Senador Renan Calheiros, pela atuação durante 

os protestos. Maior atenção pelos Parlamentares para as reivindicações da 

população brasileira. Importância da realização da Copa do Mundo de Futebol 2014 

no País. Avanços socioeconômicos do País.  

PRESIDENTE (Andre Vargas) - Redução das tarifas de transporte coletivo 

urbano do Município de Londrina, Estado do Paraná. Repúdio aos atos de 

vandalismo ocorridos durante as manifestações no País. Realização da Marcha das 
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Vadias em Brasília, Distrito Federal. Benefícios advindos da realização da Copa do 

Mundo de Futebol de 2014 no Brasil.  

 

PRONUNCIAMENTOS ENCAMINHADOS: 

FÁBIO[CD37] SOUTO (DEM, BA) - Insatisfação generalizada da sociedade com 

a gestão político-administrativa do País.  

ANTONIO[CD38] BULHÕES (PRB, SP) - Posicionamento do orador contrário à 

prática do aborto. 

NELSON[CD39] MARQUEZELLI (PTB, SP) - Transcurso do 191º aniversário de 

criação da associação maçônica Grande Oriente do Brasil — GOB. Comemoração 

do Dia Nacional do Grande Oriente do Brasil. 

IRACEMA[CD40] PORTELLA (PP, PI) - Lançamento pelo Governo Federal do 

Programa Minha Casa Melhor, destinado ao financiamento da compra de móveis e 

eletrodomésticos aos beneficiários do Programa Minha Casa, Minha Vida.  

CARLOS[CD41] BEZERRA (PMDB, MT) - Homenagem póstuma ao poeta e 

compositor Vinícius de Moraes, ao ensejo do transcurso do centenário do seu 

nascimento. 

ALEX[CD42] CANZIANI (PTB, PR) - Exortação para o debate o sistema de 

financiamento do ensino superior no País, comparativamente com os modelos de 

financiamento da educação em vários países do mundo. 

WALTER[CD43] FELDMAN (PSDB, SP) - Transcurso do 73º aniversário do 

Estádio Municipal Paulo Machado de Carvalho, o Estádio Pacaembu, em São Paulo, 

Estado de São Paulo. Defesa de modernização da estrutura e de exploração das 

potencialidades do estádio. 
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GEORGE[CD44] HILTON (PRB, MG) - Necessidade de revisão da política 

brasileira de protecionismo nas relações comerciais com outros países sob pena de 

perda de competitividade pelo Brasil no mercado internacional. 

SANDRA[CD45] ROSADO (PSB, RN) - Realização do movimento social 

denominado Pau de Arara, em defesa da melhoria das áreas de segurança pública e 

transportes, no Município de Mossoró, Estado do Rio Grande do Norte. 

HENRIQUE[CD46] OLIVEIRA (Bloco/PR, AM) - Transcurso do Dia Mundial de 

Conscientização da Violência Contra a Pessoa Idosa — 15 de junho. Defesa de 

aprovação do Projeto de Lei nº 5.510, de 2013, de autoria do orador, sobre disciplina 

processual penal aplicável a crimes previstos pelo Estatuto do Idoso. Adoção de 

medidas governamentais para ampliação das redes de amparo aos idosos. 

JOSÉ[CD47] CHAVES (PTB, PE) - Queda nos índices de popularidade da 

Presidenta Dilma Rousseff em face dos reflexos da crise mundial sobre a economia 

brasileira. Ponderações do ex-Ministro da Fazenda Delfim Netto sobre os desafios 

do Brasil na área econômico-financeira. Sugestão do economista de adoção pelo 

Estado brasileiro do déficit nominal zero, com rigoroso controle das contas públicas.  

FERNANDO[CD48] JORDÃO (PMDB, RJ) - Protesto contra o 

contingenciamento de recursos orçamentários destinados à saúde pública. 

JOVAIR[CD49] ARANTES (PTB, GO) - Comemorações do 64º aniversário de 

emancipação político-administrativa do Município de Marzagão, Estado de Goiás.  

DR[CD50]. JORGE SILVA (PDT, ES) - Defesa do Projeto de Lei nº 4.330, de 

2004, sobre o contrato de prestação de serviço a terceiros e as relações de trabalho 

dele decorrentes. 

GONZAGA[CD51] PATRIOTA (PSB, PE) - Transcurso do Dia do Químico. 

Importância dos trabalhos desenvolvidos pela categoria.  

ALINE[CD52] CORRÊA (PP, SP) - Transcurso de aniversário do Município de 

Nova Odessa, Estado de São Paulo. 
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BIFFI[CD53] (PT, MS) - Concessão de audiências ao orador pelos Ministros da 

Pesca e Aquicultura, Marcelo Crivella, e do Trabalho e Emprego, Manoel Dias, para 

debate, respectivamente, da instalação de frigorífico de pescado no Município de 

Dourados e da liberação de recursos ao Município de Campo Grande para a 

qualificação profissional de trabalhadores, no Estado de Mato Grosso do Sul.  

 

VI - ENCERRAMENTO 


